

Письмо № 2

Здравствуйте дети, в прошлый раз вы узнали о городах- героях. Но победа в сражениях зачастую невозможна без «боевого духа» солдат. Любому человеку всегда нужна поддержка близких ему людей, поэтому наши герои и простые рядовые во время войны также общались и поддерживали друг друга. Они отправляли своим друзьям и родным фронтовые письма. Письма писали на листочках чаще всего карандашом, потому что ни чернил, ни ручки в окопах не было. Приходилось солдатам писать письма на коленках, на пеньке, при неверном свете самодельного светильника или луны. Стоит отметить, что на войне не было конвертов и обратного адреса. В минуты затишья написанное письмо складывали в треугольник, писали адрес назначения, а вместо обратного адреса - номер полевой почты. Такое письмо называли «солдатский треугольник». Военный почтальон собирал письма и отправлял на попутном транспорте в тыл. Получить такой «треугольник» было большим счастьем.

Налаживание почтового сообщения в ВОВ, помогало солдатам в их стойкости и мужественности в достижении Победы. А вам ребята стоит помнить о важности мира и отсутствии войн, чтобы такие события больше не повторялись.

Мир и дружба всем нужны,

Мир важней всего на свете,

На земле, где нет войны,

Ночью спят спокойно дети.

Там, где пушки не гремят,

В небе солнце ярко светит.

Нужен мир для всех ребят.

Нужен мир на всей планете!

О чём это стихотворение ?

Я прошу вас нарисовать рисунок о Родине, сложить его «треугольником» и сохранить его.

Ребята, а какие стихи вы еще знаете о победе? Выучите на праздник.

Сегодня к вашу плакату, я прилагаю цветы гвоздики.